



10

hostivický měsíčník

ROČNÍK 20

ČASOPIS HOSTIVICKÝCH OBČANŮ

ŘÍJEN 1993



SPONSOR: AVE TRADE PLUS SPOL. S R.O. A JUDr. J. RATHOUSKÁ,
ZAKLADATELÉ INVESTITČNÍ SPOLEČNOSTI A PODÍLOVÉHO PRIVATI-
ZAČNÍHO FONDU WEST END a.s., HUSOVO NÁM. 20, HOSTIVICE, TEL., FAX: 395 214.
ČTĚTE POZORNĚ „KUPONY PODRUHÉ“ – STR. 8!



UVNITŘ LISTU:

- 28. ŘÍJEN – 75 LET OBNOVENÉ ČESKÉ STÁTNOSTI
- K ŘÍJNU PATŘÍ ŠTVANICE A HALALI
- ZPRÁVY Z RADNICE
- DŮCHODCI PRO ŽIVOTNÍ JISTOTY
- REPORTÁŽ Z DUHOVÉ TŘÍDY
- SAMARITÁNI POMOHOU
- KUPÓNY PODRUHÉ
- HOSTIVICKÉ GRUNTY IV.
- Z POLICEJNÍCH DENÍKŮ

28.ŘÍJEN – 75 LET OBNOVENÉ ČESKÉ STÁTNOSTI

Motto: "Národ, který zapomíná na svou historii,
jako by si říkal o její opakování."

Jestliže platí, že historie je učitelkou života, pak v našem národě bylo a dosud je dost nevšimavých "žáků", kteří nechtějí vědět. Ještě víc je těch, kteří nemohli vědět, z důvodů nám dobře známých. A těm bych ráh připomněl, proč je 28. říjen symbolem moderní české státnosti. Po rakousko-uherském vyrovnání v r. 1867 se jen Maďarům a Němcům dostalo plných občanských práv, zatímco český národ byl dál vystavován politickému, sociálnímu a národnímu útlaku. Tím víc v něm uzrávalo přesvědčení, že v Rakousku-Uhersku hrozí Čechům živoření a Slovákům zánik. Po vypuknutí první světové války v r. 1914 si vůdčí osobnosti české politiky zvláště naléhavě připomínaly Palackého "Byli jsme před Rakouskem, budeme i po něm." Promyšlená a účinná diplomacie T. G. Masaryka, E. Beneše a M. R. Štefánika získávala v zahraničí velmi pracně porozumění západních států pro myšlenku českého státu. A podařilo se neuvěřitelné - najít mezi českými zajatci hrde a statečné vojáky - legionáře pro boj za osvobození a samostatnost Československa. Bojovali slavně v Rusku /u Zborova, Kyjeva, Bachmače/, ve Francii /u Arrasu a Vouziers/, v Itálii /u Doss Alta/ i v Srbsku. /Pršť z těchto bojišť byla v r. 1934 uložena do schránek v pomníku padlých na Husově náměstí/. Na 80 000 jich bylo a 6 000 jich zaplatilo svými životy za naší svobodu. Podařilo se sjednotit i domácí odboj proti Rakousku, ale i proti zbabělcům a odrodilcům ve vlastních řadách. Slavná báseň Viktora Dyka "Země mluví" burcovala k činu: "Prosím tě, matka tvá, braň si mne, synu! Jdi, třeba k smrti těžko jdeš. Opustíš-li mne, nezahynu. Opustíš-li mne, zahyneš."

Ten hrdinný zápas skončil vítězně a český národ přivítal samostatnost.
"Kokardu, jásoť, na praporu prapor.
Srdce se v dálku rozletí.
Jak je krásné překonatí zápor
a býti, růsti, stavěti.

Leč všichni vy, jichž srdce pýchou zhrdla,
jež opojí dne oslava:
Poslyšte výkřik básníkovu hrdla :
Boj teprve nám nastává.

Boj se sebou, se všemi zlými pudy,
se sobectvím, jež vede v sráz.
Nezapomeňte na svých otců bludy,
nezapomeňte bėsů v nás."

/V. Dyk/

Měli to těžké, ti naši předkové, a nemá to lehké ani dnešní pokolení. Překoná všechny překážky, bude-li navazovat na hodnoty, z nichž republika vznikla: demokracií, snášenlivostí, statečností a národní hrdostí. A bude-li mít v úctě její symboly - hymnu, státní znak a vlajku. A nehrbit se před cizinci. Kéž to dokážeme i my. Máme být na co hrdí.

A. Saifrt

Pamětní kniha spoj. obcí Litovice-Břve-Jeneček

Dne 28. října 1918 rakousko-uherský zahraniční ministr Andrassy ohlásil prezidentu Wilsonovi, že monarchie přistupuje na jeho podmínky a Čechové že mají o sobě rozhodnout sami.

Praha o tomto kroku dozvěděla se hned ráno 28. října a jako bleskem rozšířila se zpráva ta po celé zemi. Veškerého obyvatelstva zmocnilo se nepopsatelné nadšení. Všichni Čechové ve svaté té chvíli ctíli v sobě bratry a sestry; odevšad ozýval se jásoť a zpěv, lidé se objímali a líbali.

Těžko je vylíčit, a jen zdaleka pérem vypsat, onu nezměrnou radost, která každému z nás mimoděk vhněla slzy do očí; byly dvě příčiny k radosti: měli jsme svůj, svůj vlastní Československý stát a byl konec války, konec několikaletého utrpení!

Lidé snímali a ničili dvouhlavé orly, odznaky staleté naší poroby, vojáci strhávali kokardy a nahražovali je trikolorou.

Vlády ujal se Národní výbor, který ve zvláštních plakátech a vydání novin dal uveřejniti "Prohlášení o samostatnosti Československého státu".

Tak oznámeno československému lidu, že jeho "odvěký sen stal se skutkem", a že stát Československý vstoupil tímto dnem v řadu samostatných, svobodných, kulturních států světa.

Ovšem, nebyli všichni tak šťastni, aby se dočkali návratu svých drahých; dost jich zůstalo i z naší obce na bojištích, padlých, nezvěstných či zemřelých po těžkém zranění neb válečnými útrapami.

Těm budiž věnována naše posmrtná vzpomínka!

.....
Ve čtvrtek 28. října 1993 v 9.00 hodin

bude slavnostně vzpomenuťo 75. výročí vzniku Československé republiky položením květin u pomníku padlých v parku na Husově náměstí.

ŠTVANICE A HALALI

Babí léto skončilo a ctitelé sv. Huberta, jenž jako dvořan franckého krále a milovník lovu se stal patronem myslivců, se těší na své lovecké trofeje. Naše vlast vždy oplývala hlubokými hvozdy a nedivme se, že lákala odedávna české panovníky k lovu medvědů, vlků, rysů, vysoké i černé zvěře. Náruživými lovci byli král Václav I. /a přišel o oko, když při divoké honbě narazil na větev stromu/, kníže Oldřich /"ulovil" svou příští ženu Boženu/ či Václav IV., který pro svou loveckou náruživost zanedbával panovnické povinnosti. Největšího rozmachu doznalo lovectví v 18. století, kdy se vyvinuly parforzní hony /z franc. par force - tj. silou, tedy štvanice/. A protože ještě před sto lety probíhaly i v Hostivici, nebude na škodu povědět si o nich. Holdoval jim tehdejší následník rakouského trůnu, korunní princ Rudolf, jenž k nám velmi rád zajížděl.

Příprava parfozního honu byla nákladná a složitá. Už oblečení - stejnokroj - byl drahý. Šedý lovecký kabát se zeleným límcem, pod ním bílá vesta a nákrčník, klopy zlatě lemovány, na knoflících vyražen jelen. Kalhoty žluté, kožené, boty s krátkými holeněmi jsou opatřeny postříbřenými ostruhami. Na hlavě mají lovci černou koženou čapku se štítkem a zlatým knoflíkem. Po boku mají krátké tesáky se slovinovou rukojetí. Psovodi, vyzbrojení důtkami, drží na vodítku láj-smečku 4-8 psů. /V Hostivici byl psinec v dlouhé budově za vrátnicí mlékárny./ Když se lovci shromáždí na dostaveníčku, dá ředitel lovu - pozná se podle zlatého třapce na čepici - pokyn k zahájení. Zazní fanfáry trubačů, pikéři vyjedou do lesa, aby přivedli na dohled jelena. Psi zachytí stopu, a jakmile se jelen zapotí, jsou psi vypuštěni. Štvanice začíná, a trvá dvě i více hodin. První známkou, že jelen dlouho nevydrží, je to, že vyhledá vodu, potřebuje se ochladit. Ale zapařené svalstvo ztuhne a nevydrží další únavu, jelen se "zlomí", obrátí se proti psům a skloní hlavu. Nastává nejnebezpečnější fáze lovu - často jsou lidé i psi smrtelně zraněni. Zasahují pikéři svými tesáky, znělka "a la mort" /smrt/ oznamuje, že jelen zhasíná. Jeden z pikérů otočí hlavu jelena, aby chránil před poraněním pána, který svléká rukavici a zasahuje jelenu smrtící ránu do srdce - záraz. Obdrží pak pravý přední běh jelena a jeho hlavu mu položí k nohám. Trubači odtroubí

halali a lovci se při hostině baví vyprávěním, jak jeden z nich musel být vyproštěn z větvi stromu, kam uprchl před útočícím jelenem. Takto se honilo až do 19. století např. v okolí Lysé nad Labem, Chlumce nad Cidlinou a jinde. /Jirásek v Zahořanském honu vypráví o Jemčině v již. Čechách/. Po napoleonských válkách přišla z Anglie nová móda. Zatímco u francouzských honů převládal prvek lovecký, u anglických honů to byl spíše výkon jezdecký. Jezdci jeli za smečkou velice rychle a museli přemáhat různé přírodní překážky. Hon byl kratší a jeho prostředím nebyl les, ale louky a pole. U nás zavedl anglické hony hrabě Oktavián Kinský v pol. 19. stol. v Chlumci nad Cidlinou. Od štvanic byl už jen krůček k překážkovým dostihům, a proto Kinský byl jedním ze zakladatelů Velké pardubické. Že probíhaly hony tohoto druhu i v Hostivici, způsobil Rudolf Habsburský, syn předposledního císaře Františka Josefa I. a následník trůnu. Jako dvacetiletý přišel v r. 1878 do Prahy a sídlil na Pražském hradě, byl totiž plukovníkem pěšího pluku 36. Mluvil plyně česky a měl i určité sympatie k Slovanům, zvláště k Čechům. Snad jako protiváhu rozpínavosti Maďarů, kteří po rakousko-uherském vyrovnání v r. 1867 a vzniku Rakousko-Uherska tvrdě potlačovali Slováky a bezohledně je pomaďaršťovali. /Jen základní školy v omezeném počtu jim ponechali a v nich nemnoze učili maďarští učitelé. Teprve po vzniku Československa křísili čeští učitelé slovenský národ/. Císař chtěl mít ze syna vojáka vladaře, ale tvrdá vojácká výchova a citové strádání /matka císařovna Alžběta měla jiné zájmy/ budila v tělesně slabším chlapci nechuť. Útěchu hledal později v přírodě a v cestování. Spřátelil se s Alfrédem Brehmem, autorem Ilustrovaného života zvířat, a stal se zasvěceným ornitologem - znalcem ptactva. V politice měl odlišný názor než otec. Uznával, že Slovanům v Rakousko-Uhersku patří stejná práva jako Němcům a Maďarům. Byl proto u dvora neoblíben a odsunut do Prahy. Vyhýbal se vysoké šlechtě, ale dovedl se nevázaně bavit a měl rád přírodu.

Snad právě ornitologie a lov přiváděly Rudolfa opakovaně do Hostivice a je velmi pravděpodobné, že v jeho družině byl i Brehm. Vždyť bažantnice a rybníky byly tehdy ptačím rájem. /Ještě v r. 1975 napočítal zde ornitolog dr. Pecina z KNV na 85 druhů ptáků. Po zpřístupnění bažantnice pro veřejnost, ale i pro psi a neurvalé vandaly, se neodvážím odhadnout dnešní stav/. V Hostivici nebyly hluboké lesy, proto museli být jeleni určeni ke štvani-

níci dovezení. Jak to probíhalo, zachytil kronikář: "Jeho Císařská Výsost korunní princ Rudolf navštívil 9. srpna 1878 Hostivici, kde se pak v Remízku lovem vyrážel. Navštěvuje Hostivici kvůli honu častěji... Dne 23. října měl s sebou též vzácné hosty, Jeho královskou Výsost pana vévodu bavorského Luitpolda a choť jeho Giselu, svou sestru... Zvláště milou zábavou byly J. C. V. korunnímu princí Rudolfovi štvance na jeleny. Také 10. srpna 1881 byla uspořádána, ale nezdařila se. Jeden jelen hned zde v Hostivici skokem ze stáje své rozbil si hlavu o trám ve dveřích, druhý poranil si kříž při skoku přes zeď zahradní u Litovic. Konečně byl vypuštěn divoký kanec, ale neběžel daleko, ale poraniv jednoho koně na noze, musel skolen býti". Žádná sláva. Asi už to moc neuměli. Snad větší radost mělo panstvo z lovu kachen a zábavy a občerstvení v gloriету v bažantnici /škoda, že zbořenému/.

A. Saifrt



ZPRÁVY Z RADNICE

Veřejné zasedání městského zastupitelstva

čtvrtek 23.9.1993 - sál Dělnického domu
XX

- Rozprava a následné schválení vyhlášky o chodmácích zvířat. (Se zvláště závažnými body této vyhlášky Vás seznámíme v příštím čísle).
- Rozprava o předloženém materiálu, který vyhotovila a.s. Terplán, zpracovatel územního plánu sídelního útvaru Hostivice. Po dalším posouzení a schválení tohoto materiálu budou definovány územně - hospodářské zásady pro tvorbu samotného územního plánu města.
- Dále byla přednesena zpráva o činnosti městské policie. Členové městského zastupitelstva ji vzali na vědomí bez připomínek.
- Městské zastupitelstvo vysloвило souhlas s prodejem pozemku o výměře 4 000m² za zastavěnou městskou částí v Jenečku u karlovarské silnice.
- Prodej pozemku č. parc. 402 (prodejna plynu - Litovická) městské zastupitelstvo z důvodu neukončeného správního řízení jednomyslně zamítlo.
- Akad. sochař Jan Turský v diskusi přednesl

svoji zprávu, zabývající se činností městské policie. Zpráva byla velmi rozsáhlá a v některých bodech závažná. Zastupitelstvo proto uložilo městské radě, aby se obsahem této zprávy dále zabývala a do příštího veřejného zasedání městského zastupitelstva předložila výsledky šetření.

.....
V Y H L Á Š K A č. 2 / 9 3

Městské rady Hostivice - ze dne 30. září 1993, kterou se stanoví příspěvek na částečnou úhradu neinvestičních nákladů m a t e ř s k ý c h š k o l , š k o l n í c h d r u ž i n a školních klubů, je vyvěšena na úřední desce MÚ. Podle §16 odst. 4 zák. ČNR č. 410/1992 Sb. o obcích, nabyvá tato vyhláška platnosti dnem vyhlášení, tj. od 1. října 1993.

Z jejího znění vyjímáme:

čl. 1

Příspěvek na dítě za účast ve školní družině stanoví se ve výši 60,- Kč měsíčně.

Příspěvek zaplatí rodiče nebo zákonný zástupce.

čl. 5

Příspěvek na dítě za účast v mateřské škole stanoví se ve výši 560,- Kč za jeden měsíc.

Z toho příspěvek na stravné činí 260,- Kč.

DALŠÍ INFORMACE

Dne 21. 9. 1993 předala firma RISL Praha s.r.o. páteřní rozvod plynu v Hostivici Středočeským plynárnám. Tímto dnem je tedy páteřní rozvod plynu, který je napojen na pražský okruh odbočkou u Peterkova mlýna a vede do Hostivice k tomuto dni až po Trojskou mlékárnu na ulici Čs. armády /Karlovarské/, naplněn provozním tlakem zemního plynu. Dodavatelem a provozovatelem plynu pro město Hostivici jsou Středočeské plynárny Praha. Kolaudace, která bude znamenat v kladném případě udělení souhlasu k provozování rozvodu plynu, se uskuteční 28. 9. 1993. V příštím čísle HM přineseme další informace o této významné události.

.....
Územní plán města Hostivice vstupuje do poslední fáze odsouhlasení. Městské zastupitelstvo s připomínkami souhlasilo s územně hospodářskými zásadami, které jsou nezbytné pro konečné zpracování územního plánu sídelního útvaru, který zahrne celé katastrální území města.

Územně hospodářské zásady stanoví základní etapy využití území, které je uvažováno pro rozvoj hlavních funkcí. Stanoví základní podmínky pro rozvoj krajiny, zeleně a regulační podmínky. Vytvoří též podmínky pro zachování a revitalizaci památkově chráněných objektů a stanoví opatření pro zabezpečení krátkodobé rekreace obyvatel. Néméně důležité je stanovení ploch pro veřejně prospěšné funkce, jakými jsou doprava, vodní hospodářství, zásobování el. energií, plynem a rozvoj telekomunikací. Uvedené zásady rozhodným způsobem stanoví základní podmínky pro životní prostředí obyvatel našeho města.

POLITICKÁ SCÉNA

Hnutí důchodců za životní jistoty

V pondělí 7. června 1993 se konala v Dělnickém domě ustavující schůze Hnutí důchodců za životní jistoty. Na ustavující schůzi byli zvoleni členové výboru místní organizace /dále jen MO HDŽJ/: předseda - Nedbal Zdeněk, 1. místopředseda - Šícha Karel, Ing., 2. místopředseda - Popelka Arnošt, jednatelka - Bulantová Libuše, pokladnice - Kapalínová Miluše a 2 členové výboru - Mareš Josef a Novák Jiří. Výbor místní organizace bude rozšířen o zástupce dalších hnutí a organizací, kteří přislíbili delegovat své zástupce.

Program hnutí důchodců za životní jistoty je orientován na řešení sociálních problémů, zejména starších a zdravotně postižených občanů. Na rozdíl od jiných politických stran neusiluje HDŽJ o převzetí výkonné moci ve státě, ale bude se snažit o těsnou součinnost se všemi, kteří sociální problematiku nechápu pouze jako nepohodlné břemeno společnosti.

Posláním HDŽJ je dosáhnout pro všechny příjemce sociálních dávek a všech druhů důchodů maximálně možných životních jistot. Zvláště pak včasnou valorizaci důchodů, sociálních dávek, bezplatnou a kvalitní lékařskou péči - včetně léků a právní záruky na důstojné bydlení pro všechny, kteří jsou na důchod a sociální dávky odkázáni.

K zabezpečení tohoto programu se uchází HDŽJ o zastoupení v zákonodárných sborech republiky a místních radách, kde svými zástupci bude účinně prosazovat své oprávněné požadavky. Tam naši zástupci budou mít přímou možnost sami navrhnout nová zákonná opatření, kontrolovat realizaci již přijatých norem ve státě a podílet se na řešení sociálních problémů v regionech.

Vycházíme ze skutečnosti, že stát nemá právo zbavit se svých povinností vůči občano-
vi, který svou celoživotní prací spoluvytvářel jeho bohatství. Budeme prosazovat, aby byl do-
budován systém ochrany spotřebitele, posílena
funkce kontrolních orgánů, zvýšeny trestní
sankce za šizení zákazníků, podvádění nebo
ohrožení jejich zdraví nekvalitním zbožím. To-
to vše budeme realizovat v úzké spolupráci
s radou MÚ našeho města.

MO HDŽJ má prozatím přes 100 členů z řad
místních občanů a do budoucna očekáváme další
zájemce a příznivce našeho hnutí i z ostatních
seskupení (např. Svaz důchodců, atd.)

Příští členská schůze MO HDŽJ Hostovice
bude v listopadu a členové i příznivci hnutí
budou včas vyrozuměni o přesném termínu její-
ho konání. Pozvaní zástupci z republikové rady
podají našim členům informace o výsledcích
z jednání HDŽJ na úrovni vlády a parlamentu,
včetně resortních ministerstev. Na programu
bude :

- a) sociální politika na komunální úrovni,
- b) lázeňská péče pro důchodce a zdravotně
postižené občany,
- c) platební dostupnost léků pro staré občany
a řešení v úrovni obce.

Výbor MO HDŽJ

MALÁ ŠKOLNÍ REPORTÁŽ

23. srpna 1993

V neútluné místnosti staré školní budovy
se ten večer schází skupinka odhodlaných rodi-
čů. Rozdělují si mezi sebe poslední úkoly, kte-
ré mají 1. duhovou třídu připravit pro pobyt
15 prvňáčků. Celý příští týden pak rodiče
s dětmi natírají lavice a židle, věší nástěnky,
budují poličky, barevně dolažují bedýnky, jež
nahradí skříňky. Týden práce vrcholí happe-
ningem - malbou hradu na vstupní stěnu do tří-
dy. Za hradní bránu poslouží dveře, stará
skříň na kabáty se promění v hradní věž.
Všichni pak už jen netrpělivě čekají na ten
velký den :

1. září 1993

Prvňáčci s rodiči a sourozenci a paní
učitelka Lucie Bartošová se poprvé scházejí
v nové třídě. Děti vše zvědavě okukují, nejsou
zaražené, naopak prostředí jim připadá důvěrně
známé, vždyť ho někteří z nich pomáhali tvořit.
Není potřeba mnoha slov, raději společně sesta-
víme skládanku duhové školy, zazpíváme si
písničku o malém štěněti, uložíme do knihovny
první knížky a všichni se zakousneme do velké-

ho koláče, abychom vytrvali v soudržnosti po celý rok. Děti poprvé usedají do lavic a někteří mladší sourozenci se nedají odbýt - chtějí sedět v těch veselých lavicích s nimi.

2. - 9. září 1993

Rovněma nohama skočíme do každodenní reality a přiznejme si - i do počátečních nevyhnutelných zmatků. Nejvíce problémů činí začlenění neobvyklého a většinou pedagogů místní školy ještě nepříliš známého experimentu do každodenního řádu školy. Zdá se to možná těžko pochopitelné, ale děti v duhové třídě nemají rozvrh, ani zasedací pořádek. Rozesazují se totiž podle potřeb dané aktivity, střídají práci v lavicích s relaxací na koberci. V 1. duhové třídě nedostávají děti známky, ale zvířátka - sovu za moudrý projev, kočičku za obratnost, včelku za píli atd. Hodně si hrají, učí se spolu komunikovat, jsou vedeny k ohleduplnosti a toleranci a přitom se samozřejmě i nenásilnou formou učí. Velký význam má estetická výchova - konkrétně výtvarná a hudební výchova a samozřejmě i pohyb. Třikrát týdně se proto děti znovu scházejí v kroužcích, kde malují, cvičí, učí se němčinu a hrají na flétnu.

17. září 1993

Děti nelze vychovávat a vzdělávat pouze ve skleníkovém prostředí čtyř barevných stěn. A proto pořádá Sdružení přátel moderní výchovy první akci pro děti - výlet do botanické zahrady v Praze. Paní učitelka, děti a několik maminek se vypraví na výstavu kaktusů a drobných živočichů. A výsledek? Doma přibude v každé rodině jedna exotická rostlina a u nedělního oběda děti nadšeně štěbetají o svých zážitcích a vymínají si další výlet.

Co bude dál ?

Plánů máme mnoho, překážek ještě víc, a proto děkujeme všem příznivcům a přátelům za podporu nejen materiální, ale i morální. Zejména bychom rádi poděkovali paní vychovatelce Jelínkové a panu řediteli Šollemu za vstřícný přístup k našim problémům a potřebám, paní Zelenkové za krásný květinový dar, paní Pasákové a jejím spolupracovnicím za zvířátka a panu Vaňkovi za práci, kterou pro nás bezplatně vykonal.

Věříme, že očekávání hostivické veřejnosti nezklameme.

Za SPMV sepsala
Jitka Gabašová

ODEŠEL UČITEL



V neděli 5. září zemřel v časných ranních hodinách Jiří Langr, ředitel zvláštní školy v důchodu. Odešel dobrý člověk, který v životě nikoho nezarmoutil a nikomu neublížil. Klidný a vyrovnaný, s všestrannými zájmy byl obdařen vlastnostmi, které ho předurčovaly k učitelskému povolání. Vybral si z něj oblast nejtěžší: výchovu a vzdělávání dětí málo nadaných, zaostávajících za ostatními, jen těžko zvládajících to, co nejnutněji potřebovaly k životu. Jiří Langr jim to dokázal dát. Dokázal je vybavit vědomostmi a dovednostmi, jimiž se mohly vyrovnat ostatním a stát se dobrými občany naší země. Dokázal to ve stísněných, po všech stránkách nevyhovujících prostorách školy v polo-dřevěném pavilónu na náměstí. Dokázal to díky svému pedagogickému talentu a umu, nezměrnou pílí a houževnatostí a především láskou k svým žákům, jež vrchovatě naplňovala jeho choré srdce. Nakonec ho zradilo a uzavřelo jeho bohatý a plodný život. Bylo mu teprve padesát devět let. Kolik cenného a užitečného mohl ještě udělat. Kolik dobrého mohl ještě ze svého nitra rozdat svým přátelům a blízkým. Jeho dílo neodešlo s ním. Žije dále ve vědomostech jeho žáků, které jim vštípil, v dovednostech a zručnostech, k nimž je vedl.

Miloš Šrámek

Podivuhodná či symbolická shoda.

V den pohřbu pana ředitele Jiřího Langra nenávratně zmizely i poslední zbytky zdiva nevyhovujícího TESKO-baráku, ve kterém byla až do loňského června umístěna zvláštní škola a kde až do odchodu do důchodu pan ředitel Langr působil.

- red.

ČŮRAJÍCÍ MARINGOTKA

Když před časem použil pan Vladimír Kukačka v názvu jednoho ze svých článků otištěném v našem časopise, právě jako já nyní pro označení maringotky, tento zvučný a malebný výraz, přiznám se, že jsem mu to tenkrát rozmlouvala. Jak je všechno relativní! Teď i mně se použítí zrovna tohoto slova zdá nejvýstižnější.

Koneckonců Františkovy Lázně i belgický Brusel mají svého čůrajícího chlapečka, proč by Hostivice nemohla mít čůrající maringotku. Máme ji. Stojí jí již dlouhé týdny v Litovické

ulici před zahradou mateřské školy. Pod ní a široko kolem je již pěkná mokřina či bažina, a kdoví, není-li již dokonce chráněná.

Ale teď vážně. Tato maringotka prý slouží jako umývárna pro pracovníky podniku Stavby silnic a železnic, kteří pracují na úpravě komunikací "Litovická a ulice přilehlé". Mýt se jsem tam sice nikoho právě neviděla, zato voda skrz maringotku protéká od rána do rána. Možná by stačilo nějaké těsnění či utáhnout kohout. Jenomže to bohužel nikoho nenapadlo, nikomu to nevadí. Ale voda je přece drahá

a méme s ní šetřit. Všichni. Zajímalo by mě, kdo komu toto plýtvání naučtuje. Nebo je i takové špatné hospodaření v ceně za odvedenou práci započítáno? A město to zaplatí?

A. K.

Asi za týden poté, co jsem na tuto skutečnost upozornila na radnici, voda maringotkou přestala protékat. Co dodat? Snad jen lakonické "pozdě, ale přece".

SAMARITÁNI POMOHOU

Asociace samaritánů České republiky chce pro Vaši bezpečnost a včasnou lékařskou pomoc vytvořit optimální podmínky. Nabízí Vám proto mimořádnou šanci zařadit se do seznamu osob, vedených v počítači Záchrané služby ASČR na Zbraslavi. Údaje, které ve spolupráci se svým ošetřujícím lékařem a odbornými lékaři, kteří Vás ošetřují, svěříte do našeho informačního systému, umožní zlepšení péče o Vaše zdraví.

Údaje umožní:

1. Informaci lékaři Záchrané služby o Vašem onemocnění a jeho komplikacích v minulosti rozhodujících o dalším léčebném postupu.
2. Zajištění dostatečně širokého sortimentu léků pro případ jejich potřeby i pro Vaše onemocnění.
3. Respektovat zvláštní léčebné postupy nezbytné při výskytu více chorob u téhož nemocného.
4. Využít všech doporučení k léčebnému postupu podle návrhu Vašeho praktického či odborného lékaře.
5. V případě, že zhoršení Vašeho zdravotního stavu znemožní komunikaci s Vámi, budou informace z našeho počítače jediným vodítkem pro stanovení diagnózy a další léčbu.
6. Za zařazení do tohoto informačního systému bude účtován poplatek 100,- Kč ročně, který

bude využitý na aktualizaci systému a vystavení legitimací pro účastníky tohoto informačního systému.

Záchraná služba ASČR Vám zaručuje naprostou diskrétnost a úplné utajení všech poskytnutých informací o Vašem zdravotním stavu, jaké se vztahuje na všechny dokumenty zdravotnických zařízení s tím, že budou využity výhradně kvalifikovanými pracovníky a pouze ve Vašem zájmu.

Asociace samaritánů ČR /ASČR/ je soukromou organizací pečující o rychlou záchranu a pomoc lidem při ohrožení jejich zdraví a života. Odborný zásah provádí záchranáři vždy za spoluúčasti lékaře.

Při takovýchto zákrocích, které obvykle probíhají v časové tísní a při psychickém stresu postiženého občana, jsou základní informace o jeho celkovém zdravotním stavu často rozhodující, a je proto potřebné, aby lékař, který zákrok provádí, znal důležité osobní indikace o postiženém. Z těchto důvodů pokládáme přiloženou nabídku Asociace samaritánů za závažnou.

Telefonní čísla na Záchranou službu ASČR se sídlem na Zbraslavi jsou následující: 591 155, 591 120 nebo 402 3175, 402 3176, fax: 402 3177.

Budou-li Vás zajímat bližší informace, získáte je v sociálním odboru MÚ. Ten je právě přestěhovaný do přízemí budovy zámku, na místo kanceláře "privatizace".

Pozor: Změna telefonu Rychlé záchrané pomoci v Rudné. Nové číslo je následující: 0311/950 102.

MARIÁNSKÝ SLOUP

Dovolte mi, abych několika slovy doplnil či upřesnil údaje k článku pana A. Saifrt "Lidem dobré vůle k poučení", který byl otištěn v minulém čísle HM. Sloup nebyl postaven jako prosba či poděkování za ochranu před morem a nazývat ho morovým sloupem je nepřesné. Kněžna Toskánská, která ho dala postavit, je zobrazena na východní části reliéfu se sepjatýma rukama jako prosebnice. Na západní části je sloup zakončen reliéfem narození Páně, uváděným jako obraz Bělohorský. Sloup si tedy zaslouží být nazýván sloupem Mariánským. A k poučení? Krásná památka Mariánského kultu stojí

po mnohá desetiletí na Husově náměstí. Symbol katolictví se symbolem protestanství. Obojí patří neoddělitelně k našim dějinám. Zdánlivý paradox. Naše historie jich má mnoho.

M. Zvára

V současné době město hledá odborného restaurátora, který by provedl nutnou opravu této krásné památky.

KUPONY PODRUHÉ

MÍSTNÍ REGISTRAČNÍ A OBCHODNÍ MÍSTO UPOZORŇUJE:

- přestěhovali jsme se do budovy pošty - 2. patro vlevo
- máme nové číslo reg. místa - 31302 (vyplňuje se do kuponové knížky)
- máme nové tel. číslo - 395 113.



Stručně ke kuponové privatizaci:

2. vlna kuponové privatizace nenavazuje na vlnu 1. To znamená, že nemůžete použít své staré kuponové knížky z 1. vlny - všechno začíná zase od začátku - každý, kdo se chce zúčastnit, si musí koupit /na poště/ nový kolek /1000,- Kč/, novou kup. knížku /50,- Kč/, musí si ji nechat zaregistrovat, a pak na ni objednat akcie podniků /nebo své body předat fondům/.

Nemůžete použít ani své staré nevyplněné kup. knížky - platné jsou jen ty, které se prodávají nyní - tj. buď nové knížky pro 2. vlnu, nebo staré z 1. vlny s přelepeným státním znakem.

Pozor - plná moc k registraci v těchto staronových /s přelepeným státním znakem/ kup. knížkách je neplatná! Plná moc /úředně ověřená/ musí být na zvláštním papíru /odevzdává se/ a jinak formulovaná - vzor na registračním místě a městském úřadě.

2. vlny kuponové privatizace se může zúčastnit každý /občan ČR s trv. bydlištěm v ČR/, komu ke dni u k o n ě n í r e g i s t r a c e kup.knížek bude 18 a více let. Registrace by měla skončit 30. listopadu

1993 - tj. kdo se narodil do 30. listopadu 1975 /včetně/, může si /i před dovršením 18 let/ kup. knížku zaregistrovat. /Ti, kteří se narodili o pár dnů či týdnů později, by měli sledovat, jestli registrace kup. knížek nebude prodloužena. Příklad: narodil jsem se 15. prosince 1975 - nemohu se tedy kuponové privatizace zúčastnit; kdyby ale byla registrace prodloužena do 15. prosince 1993, zúčastnit bych se mohl.

Znovu připomínáme, že k registraci nové kuponové knížky musí každý mít v OP razítko o potvrzení občanství ČR. Nebudeme přijímat špatně vyplněné kup. knížky, pozor na přesné dodržení předepsaného v z o r u p í s m e n a a č í s l i c ! Vyplňujte pomalu a pečlivě! Doporučujeme koupi informační příručky.

DRAŽBA

Středočeský stavební podnik a DEMAK, oba státní podniky v likvidaci oznamují na 25. října 1993 do Jílového - Radlíku veřejnou aukci movitého majetku.

Nabízí se např. 11 stavebních buněk, několik přístřešků opláštěných i neopláštěných a dále různé stroje, zařízení a nástroje zámečnické dílny a dopravní prostředky.

Podrobné informace obdržíte u s. p. DEMAK v Radlíku (pí. Kyselicová, p. Dvořák - tel. č. 995 1776) nebo přímo u likvidátora podniku ing. Rozsypala (tel. č. 643 8897).

Ve Středočeském stavebním podniku podá informace pan Loužecký - tel. č. 643 8537).

Dražba začíná v areálu s. p. DEMAK v Jílovém - Radlíku v 9.00 hodin.

Zveme k účasti podnikatele, řemeslníky i zájemce z řad občanů. Přijďte se do Radlíku podívat, možná výhodně nakoupíte!

NEZAMĚŇUJTE!

Popírám jakoukoli souvislost mé osoby s krádeží potravin v jedné z hostivických samoobsluh, která byla spáchána občanem stejného příjmení.

Vzhledem ke skutečnosti, že šíření nepravdivých zpráv mezi občany způsobuje mně a mé rodině nepříjemnosti, doporučuji předcházet takovému závažným omylům zveřejňováním celého jména a příjmení pachatele popř. i jeho fotografie.

Košťál Břetislav
Prostřední 690, Hostivice

VIOLOVÝ

KONCERT



Za příjemného zářijového podvečera 15. 9. 1993 zněly aulou hostivického zámku měkké tóny violy, doprovázené klavírem. Violista Petr Příbyl, laureát mezinárodní soutěže v Bělehradě a koncertní mistr orchestru pražského Národního divadla a klavírista František Kůda, profesor pražské konzervatoře, přednesli skladby mistrů z 18. a 19. století: Henryho Ecclesa, Karla Ditterse z Dittersdorfu, Jana Křtitele Vaňhala, Antona Rubinsteina a Franze Schuberta. V prostředí barokové síně s vnímavým a vděčným publikem působila tato hudba zvláště mile a dala na chvíli zapomenout na zmatky a krutosti našeho světa.

Sál byl tentokrát zaplněn, ale přece jen by se sem vešlo víc posluchačů, kdyby těmto koncertům, které jsou jednou z nejvýraznějších kulturních aktivit našeho města, věnovaly více pozornosti kromě městského úřadu i jiné veřejné instituce. Jistě by prospělo, kdyby na koncerty umělecké hudby upozornila mládež zdejší škola. Vždyť přece i učitelkám hudební výchovy musí také záležet na tom, aby se z hostivických dětí vychovávali kultivovaní návštěvníci koncertů, kteří se nespokojí jen s hlasitými projevy rockových kapel a s hity populárních zpěváků. A kdo jiný než škola by měl dbát na udržení jedné s obtížemi vytvořené kulturní tradice?

-r

HOSTIVICKÉ GRUNTY IV.



Urbrunní knihy z roku 1662, o nichž byla zmínka v závěru minulé kapitoly našeho seriálu, dávají spolu s pozdějšími majetkovými záznamy vrchnostenských úředníků možnost alespoň některé grunty v naší obci lokalizovat a poznat

i částečně jejich historii. K jejímu důkladnějšímu a ucelenějšímu zpracování však chybí nejdůležitější pramen: obecní archiv. Když v roce 1848 skončilo poddanství a vrchnostenské úřady nahradila obecní zastupitelstva s volenými konšely a obecními představenými, jak zpočátku říkali starostům, na rozdíl od litovických pánů radních hostivičtí pantatínci nepovažovali za potřebné archiv založit a "ouřední lejstra" v něm schraňovat. Na to si nepřímou stěžoval dávno již zesnulý hostivický kaplan Josef Ptáček ve své knize Paměti farní osady hostivické, vydané v roce 1915, v níž se pokusil o sepsání prvních dějin naší obce. Přesto je pro náš seriál tato kniha významným pomocníkem zčásti nahrazujícím chybějící archiválie.

Druhým takovým pomocníkem je nám dílo historika Františka Melichara Paměti okresu unhošťského, vydané v roce 1890. Obsahuje mimo jiné seznam oněch 17 gruntů, které zde byly po třicetileté válce, u nichž je spolu s jménem jejich majitele uvedena i výměra polí ke gruntu náležejících.

Prvním z nich je krčma Matěje Kozy, k níž patřilo jeden a půl lánů polností. Následují grunty Kateřiny Škvorky se 40 strychy, Jiříka Jíchy s 10 strychy, další Chladilovský s 10 strychy je označen jako pustý, tj. opuštěný hospodářem. Majitelem pátého gruntu s 18 strychy byl Bartoň Čert. Dále tu byly grunty Mikuláše Zápotockého s 30 strychy, Matěje Šafaříka s 20 strychy, Daniele Esa s 6 lány, opuštěný grunt Kobylůvský s 1 lánem polí ležících ladem, Kubovský nebo také Tobiášůvský grunt s jedním lánem polí opuštěný a patřící Vávrovi Kulhavému z Prahy. Následuje opuštěný grunt Bašovský s 10 ladem ležícími strychy, opuštěný Trnkovský grunt s 9 strychy, jednolánový opuštěný Švehlovský grunt, grunt Urbana Smolíka opuštěný s jedním lánem neobdělávaných polí. Při opuštěné kovárně bylo šest stryčů a při Lukšově chalupě devět stryčů polí. Vedle těchto poddanských usedlostí tu byly tři svobodné dvorce: dvoulánový patřící Matesu Pryncovi, dvůr Ropalovský či Rumpálovský, v tom čase s neobdělávanými polí, a třetí největší, snad bývalý "zákostelský", teď velmi zpustlý a neohražený, se stodolou s třemi mlaty a se štěpnicí. Býval při něm ovčín, tehdy už zbořený a při něm zahrada. Chováno zde bylo 12 volů, 30 dojných krav, 1 hospodářský vůl a 30 jalovic. Byly při něm také dva háje, jeden větší, druhý menší.

Tolik z Melicharových Pamětí. Kaplan Ptáček shromáždil ve své knize mnohem více údajů,

ale pouze o několika gruntech. I tak z nich zde může být uvedeno jen to nejpodstatnější. Ani v jeho díle nenalezneme souhrnnou odpověď na otázku, které dnešní usedlosti byly oněmi 17 z doby třicetileté války.

- pokračování

Miloš Šrámek

Z POLICEJNÍCH DENÍKŮ - REPUBLIKOVÉ POLICIE

Nezajištěným oknem vnikl do budovy Základní školy v Hostivici neznámý pachatel. Poškodil některá zařízení v učebnách, čímž způsobil škodu ve výši 10 000,- Kč. Stalo se v týdnu od 22.7. do 2.8.

Vloupání do samoobsluhy Na pískách zjistil majitel ráno 5. 8. Pachatel vypáčil mříž okénka WC, vnikl dovnitř a odcizil kávu, cigarety, zapalovače a 2 000,- Kč na hotovosti.

Vloupání do skladu a. s. AGRAS Chýně bylo oznámeno ráno 6. 8. Pachatelé vypáčili okno a dveře a ze skladu odcizili 12 pneumatik na osobní automobil a 5 stolních vah. Škoda činí 13 648,- Kč.

Krádež os. automobilu zn. Mitsubishi-Lancer, šedomodré barvy, byla oznámena 10. 8. v 19.30 hod. Zloděj využil 10 minutové nepřítomnosti majitele, který se z vozidla vzdálil a nechal jej otevřené s klíčky ve spínací skřínce i s doklady od vozidla, včetně občanského a řidičského průkazu. Škoda činí 130 000,- Kč.

Vloupání do sklepa novostavby rodinného domku v Hostivici bylo provedeno v noci z 9. na 10. 8. Pachatel přeštípl visací zámek a ukradl rozbrušovačku, příklepovou vrtačku a 2 lahve k autogenu. Majiteli způsobil škodu za 22 150,- Kč.

Zjištění pachatele. Hostivický mladík byl pachatelem vloupání do základní školy i krádeže os. vozu Mitsubishi. K činům se doznal a 12. 8. byl předán do vazby.

Vloupání do prodejní buňky, umístěné před hostivickou "Pragovkou" u Karlovarské silnice, ke kterému došlo v noci z 20. na 21. 8. provedl břeveňský občan, 1x soudně trestaný. Ukradl zbo-

ží za 3 423,- Kč a je trestně stíhán na svobodě.

Jízdní kolo zn. Californie v ceně 5 970,- Kč ukradl neznámý pachatel 25. 8. mezi 18. a 19. hodinou majitelce, která ho nechala před video-půjčovnou v Hostivici.

Z rozestavěného rodinného domu v ul. Sportovců byl ukraden stavební materiál a nářadí v hodnotě 17 555,- Kč.

Krádež či zmizení knih - učebnic matematiky, českého jazyka a chemie v celkové hodnotě 1 424 060,- Kč se odehrála již v měsíci květnu. Učebnice byly uskladněny v bývalém skladu ČTK na Husově náměstí a byly majetkem nakladatelství ORFEUS. Na zmizení knih se přišlo při tom, když si je pracovníci nakladatelství chtěli ze zmíněného skladu vyzvednout.

- MĚSTSKÉ POLICIE

Začátkem školního roku městští strážníci museli mnohokrát "umravňovat" řidiče projíždějící městem v době, kdy jdou děti do školy. Škoda, že se dosud nepodařilo dosáhnout toho, aby mezi školními budovami na Komenského ulici byl vyznačen přechod tzv. "zebrou". Navíc, rodiče, kteří přivázejí své děti do školy autem, často nerespektují dopravní značku "Zákaz zastavení", která je tu umístěna. Neuvědomují si, že mohou ohrozit bezpečnost přecházejících dětí, protože ty přes auto nevidí na vozovku. Na upozornění strážníků pak reagují zbytečně podrážděně a mnohdy až nevybíravým způsobem slovně strážníky napadají.

V obchodě "1000+1" na Litovické ulici a v samoobsluze Na pískách se dva hostivičtí občané představili jako kontrola z živnostenského úřadu. Jejich osvědčení ke kontrole bylo neplatné.

Kontrola dodržování snížené rychlosti vozidel projíždějících obcí pomocí radaru je zajišťována i ve večerních a nočních hodinách. Kuponu je ještě dost řidičů, kteří se mylně domnívají, že snížená rychlost jízdy vozidel obcí v nočních hodinách neplatí!

Upozornění pro cyklisty. Povinné vybavení jízdních kol, předepsané vyhláškou ministerstva vnitra, platí pro všechny druhy jízdních kol. Vzhledem k nadcházejícímu podzimu je nutné zejména osvětlení jízdního kola.

OČIMA EXILU – JAK CESTOVAT DO ČECH

Americký Čech Hlaváček v Českém deníku ze dne 9. 7. 1993: "... Hostinské a jiné podnikání je v Čechách teprve mladé a trpí mnohou naivitou a neprozíravostí. Cizinec může člověku dát přivydělat, ale uživit ho musí domácí lidé. Tuto prostou moudrost zatím někteří Češi neobjevili, domácím zákazníkem vysloveně pohrdají. Ani se nenamáhají ke svým cedulím Zimmer frei. Wir bauen mit Schalungen... Wechsel. Disco Café. připsat i český text. Považují to za ponižující! Doporučoval bych vám, vyhýbat se takto jednojazyčně označeným zařízením."

Neznám pisatele citátu, ale je to člověk světa znalý a pamatující ještě rčení našich předků: "Kdo se za svůj jazyk stydí, hoden potupy všech lidí." I když se "dozadkulezové" vyskytovali v každé době, přec jenom jimi lidé se zdravým národním cítěním poprávu pohrdali. A u nás v Hostivici? Několik nápisů se už počestilo, ale co ti ostatní?

A. Saifrt

KRONIKA ŽIVOTA PŘIVÍTALI JSME DO ŽIVOTA

SŇATEK UZAVŘELI

ÚMRTÍ



František Janda	1909	25. 5. 1993
Josef Kajser	1923	7. 8. 1993
Zdeňka Linhartová	1931	7. 8. 1993
Antonín Hladovec	1929	22. 8. 1993
Alois Šnobl	1914	26. 8. 1993
Jiří Langr	1934	5. 9. 1993

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli naposledy rozloučit s naší milovanou maminkou, paní Annou H o r e š o v s k o u .

Dcery Marie a Anna s rodinami

Děkuji všem přátelům a známým, kteří se přišli dne 12.7.1993 naposledy rozloučit s mým manželem Emilem P i š o f t e m . Děkuji též všem za projevenou soustrast a za květinové dary.

Manželka a děti.

Děkujeme všem přátelům, kamarádům a známým, kteří se přišli rozloučit s naším drahým tatínkem, panem Aloisem Š n o b l e m .

Milada Šnoblová - manželka s rodinou.

KDY DO SOKOLA

Pondělí: 16.00 - 17.30 rytmika /starší žákyně/
18.30 - 19.45 starší ženy
19.45 - 22.00 mladší ženy

Úterý: 16.30 - 17.30 žáci /8 - 12 let/
20.00 - 21.00 kalenetika

Středa: 16.00 - 17.00 nejmladší žáctvo /5-7 let/
17.00 - 18.00 mladší žákyně

Čtvrtek: 16.30 - 17.30 rodiče a děti
18.00 - 19.30 starší žákyně
19.45 - 20.45 mladší žákyně

Bližší informace poskytnou cvičitelé v příslušný den a hodinu v tělocvičně TJ Sokol Hostivice.

2. BURZA CHLADNÝCH ZBRANÍ A REPLIK HISTORICKÝCH ZBRŮJÍ



se bude konat v sobotu
23. října na zámku
v Hostivici.

10.00 - 13.00 hodin
b u r z a
(vstupné 5,- Kč dospělí,
děti zdarma)

14.30 hodin
v y s t o u p e n í
Skupiny historického šermu



KINO

L i s t o p a d

- | | |
|-------------------------|--------|
| 2. Není úniku | USA |
| 5. Žhavé výstřely II. | USA |
| 6. Bronzová těla | Itálie |
| 9. Bláznivá komedie II. | Itálie |
| 12. Lucky Luke | Itálie |
| 13. Tři stateční | USA |

Vydáno nákladem města Hostivice.

Redaktor: A. Křížková

Redakční rada: S. Plicka (předseda), M. Zvára, K. Šícha,
J. Šarše, J. Stejspal, E. Hrbková, ilustrace V. Stanislav.
Otištěné názory nemusejí být totožné se stanoviskem
redakce. Uzávěrka 24. dne v měsíci.

Teskne: EDITPRESS Rudná

Předáno do tisku: 4.10.1993

cena: 2,- Kč

- | | |
|-------------------------------|---------|
| 16. Konec básníků v Čechách | ČR |
| 19. Singles | USA |
| 20. Kdo zabil? | USA |
| 23. Sněhurka a sedm trpaslíků | USA |
| 26. Sňatek bez domova | Francie |
| 27. Sňatek bez domova | Francie |
| 30. Noci s nepřítelem | USA |

Změna programu vyhrazena

INZERCE

K o u p í m rodinný domek 4-5 + 1, případně
menší s možností přístavby - za rozumnou cenu
(menší opravy možné) - v Hostivici a blízkém
okolí.

Telefon: 017/925 866

ZADÁK-OBCHOD STAVEBNINAMI

Vám nabízí cihly INA A, INA B, CD 500 pro přič-
kové a obvodové zdivo občanských, průmyslových
a obytných budov, zejména rodinných domků.
Vyhovující technické a tepelně-technické para-
metry jsou doloženy atesty. Dále nabízíme suché
maltové směsi zdicí, omítkové a štukové.

Výdejní doba: Po - Pá: 8.00 - 16.00 hodin

A d r e s a : Nádražní 272 (k hostivic.hřbitovu)
Hostivice, tel. 302 1269

Technické služby Hostivice přijmou referenta
bytového hospodářství. Požadavek: ÚSO stavební
nebo chemické. Informace na tel.395 485,395 130

ZADÁK-OBCHOD STAVEBNINAMI

h l e d á k okamžitému nástupu

pracovníci pro výdej zboží, fakturaci a
skladovou evidenci.

Znalost účetnictví vítána - případně po zapra-
cování - výhodně finančně ohodnocena.

Bližší informace: Nádražní 272, Hostivice
tel. 302 1269 nebo 791 6287.